

# 星闻



## 陈慧琳即将复工

陈慧琳于3月初小产,痛失双胞胎女儿后,经过一段时间的休息,身心都已平复。据知,陈慧琳将于本月29日正式复工,站出来面对传媒和歌迷,重新投入新的工作和生活。

## 《夏家三千金》全国收视夺冠

星报讯(记者 孙婷) 安徽卫视自制大剧《夏家三千金》自今年1月开播以来,经历寒假春节档播出期,于3月3日圆满落幕。《夏家三千金》经受住了春节档强势卫视晚会、特别综艺节目扎堆的冲击,全国收视率一路高歌猛进,不断刷新安徽卫视上星以来及全国省级卫视近年来黄金档电视剧收视纪录,并成为同期网络热点,网络点播量截止3月6日达6亿。

《夏家三千金》不仅在三大视频网站优酷网、土豆网、奇艺网热播榜排名第一,还成为业内外关注和热议的“安徽卫视《夏家三千金》现象”,也创造了安徽卫视乃至省级卫视黄金档史上电视剧单集收视新纪录。在收视火爆的同时,《夏家三千金》百度指数用户关注度也一路飙升,日最高搜索量超过116万,远超同期冠军剧《一不小心爱上你》和《雪豹》等剧。《夏家三千金》的微博、贴吧也成为网络热点。

# 《乡村爱情4》改在北京卫视首播 赵本山难不成炒了央视?

原定“五一”在央视开播的《乡村爱情4》(简称《乡4》),近日被曝“移驾”北京卫视了。前天,北京卫视方面透露,将在5月5日独家首播《乡4》。



## 为什么不在央视首播

4月4日,赵本山还曾对外界表示,《乡4》很有可能“五一”期间在央视播出……对于此事,央视相关负责人则表示,不播《乡村爱情4》是台里有其他的编播安排,譬如一些主旋律电视剧。

很多人之前都在质疑为什么只有赵本山的电视剧能够笃定上央视。更有甚者,有评论认为赵本山是以上春晚为条件,让央视播出本山传媒的电视剧。不过

知情人士表示,能够在央视播出电视剧,如果能这么简单操作就太离谱了,毕竟上央视黄金档的电视剧,除了要通过严格的审查,还要符合央视的品位,而且收视率若不好央视也会断然下刀。

前天,本山传媒副总裁刘流透露,《乡4》改在北京台播,原因是制作了37集,被央视删减到30集,破坏了故事的精彩性,《乡5》还将继续拍摄。

## 本山有底气 对央视说不

reason 1:从《本山快乐营》到《喜剧世界》,近两年,本山传媒频频与电视台合作开办特色栏目,赵本山也达成了心中最理想的经营模式。

reason 2:目前,本山团队和湖南卫视就节目细节正在沟通,该栏目预计暑假期间亮相荧屏。显然,与辽宁、吉林、黑龙江、湖南、北京卫视的良好合作,也让赵本山有了足够的底气对央视说不。



## 为什么选了北京卫视

reason 1:根据票房统计,北京刘老根大舞台每年为本山传媒贡献不少份额,北京已成为本山传媒的重要阵地。

reason 2:根据本山传媒“一个栏目剧+一个剧场”的发展构想,本山传媒与北京台开始了很好的合作,创建了《喜剧世界》这个栏目,里面绝大多数演员都是北京刘老根大舞台的当值演员。在合作过程中,赵本山与北京台的高层关系也越来越近。

reason 3:知情人士介绍,在赵本山决定放弃《乡4》冲击央视之时,正好他身在北京,北京台的高层便趁此时进行了积极争取。

## 听演讲 闻书香 忆经典 第二届省直机关“读书月”演讲比赛举行

星报讯(记者 孙婷) 4月13日下午,由省委宣传部、省直工委和省新闻出版局主办的第二届省直机关“读书月”演讲比赛决赛在省新闻出版局举行。来自省直各单位的共12名选手参加了此次比赛,围绕“品味红色经典·坚定理想信念”这一主题,畅谈了自己的读书体会。经过激烈的角逐,省广电局陈瑞鹏,安徽日报

报业集团杨玥玥夺得本次竞赛的一等奖。

陈瑞鹏和杨玥玥分别以97.92和97.51的高分夺得此次比赛的一等奖。陈瑞鹏的演讲《我心中的胡杨》,将在场观众和评审的思绪带到了西北浩瀚的沙漠,进而由“英雄树”延伸到英雄人物周恩来,在陈瑞鹏的心中,周恩来的形象不仅来自读物《周恩来》中,还源自联合国为周总理逝世

下半旗的故事。伟人对一个平凡人的影响,在于让陈瑞鹏无论何时,都记着像周总理一样,做一个有风骨的人。

而杨玥玥的演讲《时代呼唤雷锋》,从现代社会人与人之间冷漠关系的现状谈起,提及自己熟知的《雷锋日记》和第一书记沈浩事迹,呼吁人的奉献和互助精神。

## 娱乐·话题 林峰又哭了



林峰与潘霜霜日前闹得不可开交。前天林峰在香港洒泪称很心痛,直言要是自己让潘霜霜受到了伤害,就是被设计也心甘情愿。

当天有记者问疑似又有不雅照片流出?林峰称自己没有看过有关报道,但朋友已告诉他传闻。他还说:“我跟她(潘霜霜)拍拖的那一段时间,如果有任何事情、形式伤害到她。就算是一个设计,我也甘心接受。她现在仍很年轻,希望她可以振作。她的将来是美好的,此事件已经让我跟她身边的人担心,很对不起!”

## “钱多多”将嫁韩国男星

星报讯(记者 吴笑文) 畅销小说《钱多多嫁人记》一直受到社会各界人士的关注,日前电视剧版也正式开机,女主角黄金剩女钱多多最终花落李小冉,而原定的男主角人选韩星金范档期吃紧,终于在开机前夕,凭借《传闻中的七公主》和《伊甸园之东》在中国走红的“轻熟男”朴海镇挂帅上阵。

剧中朴海镇饰演的男主角许飞,年轻、帅气、多金,与女主角钱多多将大谈一场斗智斗勇的缠绵爱恋。朴海镇表示:“我会珍惜每一次机会,各种角色也都愿意去尝试,希望中国观众会喜欢。”



## 看不到真容,我们就看手绘的

张艺谋导演新作《金陵十三钗》曝光十三钗的手绘造型图,画笔下的人物风尘味十足,但又各具神采。



倾力打造中国文化演艺、餐饮、娱乐新视点——

QINGANG EVERBRIGHTEN CITY INTERNATIONAL ENTERTAINMENT CITY 青岗新天地 国际娱乐综合体

### 合肥“琴港不夜城”演艺酒城

4月20日

特邀著名歌手《有一种爱叫做放手》的原创‘阿木’现场激情奉献…

抢票热线: 0551-3696888

地址: 金寨路13号望江宾馆北50米。 招聘热线: 0551--3677872 (公交线路: 1、226、148、166、126、145、等到机研所或南七里站)